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���,%���2กI*��/% ���%&�ก�1'$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�(�����ก��=D����,2�0�����3���+ 
D9'$$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'� �#�$�
� �$
$%����&� 

�1 (�4�1 �����B�ก�������
� 
 ก�������
�%�� ก�������
�%�� 

�:*�#-& 1 /=�ก���ก�������#%"�3	&�   

1.�1ก��&����/%*A�ก���ก���������$%5
'���9'$&���������������$%5
'� �  
2.�1ก��&�����D2�*A�ก���ก���������$%5
'���9'$&���������������$%5
'� �  
3.�1ก��&�����D2�$,4�%�4$��9'$%��'�����$ �  
4.�1ก��&����/%*A�ก���ก��������2�ก��&���������������$%5
'� �  
5.�1ก��&�����D2�*A�ก���ก��������2�ก��&���������������$%5
'� �  
6.�1*A�ก���ก���������$%5
'�������D�*���$%5
'��
&��A��4�%���,2�0�����3ก������� �  
�:*�#-& 2 ก����
# ���������#%"�3	&�   

7.�1ก���+��+�#�$�C�����G-�����*�-#$%��$%5
'���&�����E��#�$�C� �  
8.�1ก����N�:$ก��=�����D�D��#�����1�4+��4+�=�ก��&�������� �  
9.�1ก��+
�*����3��ก,8����$%5
'�(SWOT)��9'$�����
��5��8��ก���������$%5
'� �  
10.�1ก��ก�����+
��,����3���8��ก
&���กก���������$%5
'��$�*��$%ก����ก,8����$%5
'� �  
11.�1ก��ก�����+
��,����3���8��ก
&���กก���������$%5
'��$�*��$%ก��,2�0�����3&�%�+�� �  
12.�1ก��ก�����&2��24%���,��9'$ก��������1',�'%,9� �  
13.�1ก��ก�������L����,ก���������$%5
'� �  
14.�1ก��ก�����,2�0�����3ก������������+��%ก������� �  
15.�1ก��ก�����,2�0�����3�1'�$�*��$%ก��,2�0�����3&�%�+�� �  
16.�1ก��$�2���
������ก��=D����,2�0�����3ก������� �  
17.�1ก��&�������-D1ก�24�:*�%ก��=����,2�0�����3 �  
18.�1ก��ก������C����ก���
���������
������,2�0�����3 �  
19.�1ก�����+����,2�0�����3��9$(�4 �  

 



 

 

 

 

 

�$$#-& 2 
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ก��
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!"�"�/0ก��ก/�"��:*�#%"�3	&� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
�$$#-& 2 �$$�	
����
ก��
 ���	����!"�"�/0ก��ก/�"��:*�#%"�3	&� 

 
/ �.-<��� : ����1' 2 ��;�����
�������$% :�,�1+��52����%*3��9'$�
������ก�������
�%��������,2�0�����3#$%
$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'� 8�,=���������� 3 �� :�,�1ก�������,��+��=�ก���
���������,%����ก��
�����
�%���2กI 3 ��9$�  ��
'���/%��4�
/��2�ก�������
�%��=���9$��2��*�-0��+�*� ��9$(������1' 1 
 

�:*�#-& 1 !%"�8
4� 
1) D9'$$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�  ���������������&�'�  $���8$��9$%$2��0��1  &�%�+��$2��0��1 
2) ��,%����ก�������
�%��(������1' 

  (�) (������1' 1 (�2��*� h 0��+�*�)  (�) (������1' 2 (�ก��*� - �1��*�) 

(�) (������1' 3 (��^�,� - �
52��,�)  (�) (������1' 4 (ก�กi�*� - ก��,�,�)   

�:*�#-& 2 �
ก��
 ���	��������������� 3 ��  (�.�.2552-2554) 

1)  &���+�:*�%ก�����%������A����������� 3 �� 
��#-& 1   2552 ��#-& 2   2553 ��#-& 3   2554 �*�  

�+#,�����0 � ��*� 
1/��ก�� �$�����= � ��*� 

1/��ก��   �$�����= � ��*� 
1/��ก�� �$�����= � ��*� 

1/��ก��   �$�����= 

1. �������^Eก
& 7 11,500,000 6 1,500,000 6 1,500,000 19 14,500,000 

2. ����ก���������%*� +���0���    
    ���8C�
�G--���$%5
'� 

61 
 

11,219,900 53 11,514,400 49 9,434,400 163 32,168,700 

3. ����ก����ก^�*+���%�  
    ��1,���$,  ก��&������1,���%*�  
    *+����$�8�,=�D1+
���� 
    ����,3�
� 

 
25 

 
4,258,200 

 
16 

 
2,143,000 

 
12 

 
1,660,000 

 
53 

 
8,061,200 

4. ����ก����
ก���9/�E��   
    ��0��AC�:8* ��0��AC�ก�� 

24 17,395,860 22 21,840,650 36 37,231,100 82 76,467,610 

5. �����2#8��$����,��� 
    ก���L$%ก��:�* 

25 12,682,000 24 6,864,000 22 2,394,000 71 21,940,000 

6. ��������,�ก�0���D��
��� 
    �
'%�+���$� 

11 6,610,000 9 4,210,000 7 960,000 27 11,780,000 

7. ����ก����9$% ก���ก*�$%  
    ก����
���&��ก�� 

72 46,059,850 54 8,556,600 51 6,165,860 177 60,782,310 

�+� 225 109,725,810 184 56,628,650 183 59,345,360 592 225,699,820 
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2) �
ก��
 ���	��������������������(�.�.2552-2554) ���� ��� 2552  

(��ก����+#,�����0ก�������) 

 

� ��*�1/��ก��#-&

� ���>� 

� ��*�1/��ก��#-&

"�8:9���)*:��


 ���	�ก�� 

� ��*�1/��ก��#-&

���4�:4
%


 ���	�ก�� 

� ��*�1/��ก��#-&

�-ก���ก�
	ก 
� ��*�1/��ก��#-&

�-ก����	&���	� 
� ��*�1/��ก��

#�<�)�
 �+#,�����0 

� ��*� �%"�
�   � ��*� �%"�
� � ��*� �%"�
�  � ��*� �%"�
� � ��*� �%"�
� � ��*� �%"�
� 

1. �������^Eก
& - - - -   - - - - 7 100 

2. ����ก������� 
    ��%*� +���0��� 
    ���8C�
�G--� 
    ��$%5
'� 

 
23 

 
37.70 

 
- 
 

 
- 

 
38 

 
62.30 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
61 
 

 

100 

3.����ก����ก^� 
   *+���%���1,���$,  
   ก��&������1,� 
   ��%*�*+�� 
   ��$�8�,=�D1+
� 
   �������,3�
� 

 
 
7 

 
 

28.00 

 
 
- 

 
 
- 

 
 

18 

 
 

72.00 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 
- 

 
 

25 

 

 

100 

4. ����ก����
ก�� 
    �9/�E��  
    ��0��AC�:8*   
    ��0��AC�ก�� 

 
16 

 
66.67 

 
- 

 
- 

 
8 

 
33.34 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
24 

 

100 

5. �����2#8��  
    $����,���ก�� 
    �L$%ก��:�* 

 
9 

 
36.00 

 
- 

 
- 

 
16 

 
64.00 

 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
25 

 

100 

6. ��������,�ก� 
    0���D��
��� 
    �
'%�+���$� 

 
3 

 
27.27 

 
- 

 
- 

 
8 

 
72.73 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
11 

 

100 

7. ����ก����9$%  
    ก���ก*�$%  
    ก����
���&��ก�� 

 
14 

 
19.44 

 
- 

 
- 

 
58 

 
80.56 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
72 

 

100 

�*� 72 32.00 - - 153 68.00 - - - - 225 100 

 

��+�  � ��*�1/��ก��#-&4
%�5	$��	��	���  2552  /	
��7��%"�
�   =  72 x 100   =  32.00 

         !"�� ��*�1/��ก��#-&���ก5"�8:9������  2552          225 
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3) ก���$	ก�:���$�����=  2552 

 

�:*�#-& 3 �I2)��
�"+����/9�ก���5	$��	��� 

&�กก���
���������
����������������  (�.�.2552-2554)  ���&����  2552   ���=������+4�   ������
���������&�'�  (���1ก�����:*�%ก���1'���&2=����������������/%���  &���+�  225  :*�%ก��  �������
�ก��(��  
&���+�   72  :*�%ก��*
���;���$,��  32.00  :�,=D�%������A=�ก�������
�ก����/%�
/�  11,883,503.03 ���        
&�ก%������A�1'��/%(+�=��������������  &���+�  109,725,810  ��� *
���;���$,��  10.83  ��4���/�  

��2�(��+4�ก���1'���������������&�'�(�4�����5�����
�ก��&�����:*�%ก���4�%I(��*��5�+��2ก  :*�%ก��
����1'���&2(+�=����������������9'$%&�ก�G-�����$2����*��%�1/ 
        1.  &���+�%������A(�4��1,%�$=�ก�������
�%�� 
        2.  �1ก��:$��%
�%������A(�&�����:*�%ก���1'�1*+��&����;���4%�4+���กก+4� 
        3.  ��%:*�%ก��������(�4�����5�����
�ก��(��=�����1 ��$%������%�����(�����ก��$�2���
&�ก��4+,          
%��$9'�ก4$� J<'%*4$�#��%�1'&��4�D�� ���=��������(�4�����5�����
�ก��(�����8�,=���%������A 

 

�$�ก�	 ��	����� �*� 
�+#,�����0 

� ��*� �%"�
� � ��*� �%"�
� � ��*� �%"�
� 
1. �������^Eก
& - - - - - - 

2. ����ก���������%*� +���0��� 
    ���8C�
�G--���$%5
'� 

4,251,401 35.78 - - 4,251,401 35.78 

3. ����ก����ก^�*+���%���1,���$,  
    ก��&������1,���%*� *+����$�8�, 
    =�D1+
��������,3�
� 

 
406,171 

 
3.42 

 
- 

 
- 

 
406,171 

 
3.42 

4. ����ก����
ก���9/�E����0��AC�:8*  
    ��0��AC�ก�� 

4,804,154 40.43   4,804,154 40.43 

5. �����2#8��$����,��� ก���L$%ก��
:�* 

621,640 5.23 - - 621,640 5.23 

6. ��������,�ก�0���D��
���
�
'%�+���$� 

294,090 2.47 - - 294,090 2.47 

7. ����ก����9$% ก���ก*�$%  
    ก����
���&��ก�� 

1,506,047.03 12.67 - - 1,506,047.03 12.67 

�+� 11,883,503.03 100   11,883,503.03 100 



 

 

 

 

 

�$$#-& 3 

 

�$$�����	��
ก��
 ���	���� 

�������+#,�����0 
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�$$#-& 3 �$$�����	��
ก��
 ���	�����������+#,�����0 

*��D1/�&% :  ����1'3/1 ��;���������
����$% :�,�1+��52����%*3��9'$=D������
���ก�������
�%��#$% 
$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'����,2�0�����3ก�����(+� ����1ก�������,��+��=�ก����,%������ 1 *��/%���%�
/��2�
��%������A 
�:*�#-& 1 !%"�8
#�&*4� 
D9'$$%*3ก��ก*�$%�4+���$%5
'�  ���������������&�'� 
+��/��9$�/���1'��,%��  13   �?�&
ก�,�  2552 
�:*�#-& 2 �+#,�����0�
�1/��ก��9��� 2552 

1)  �+#,�����0�
�� ��*�1/��ก��#-&���ก5"�8:9����������
�� ��*�1/��ก��#-&�5	$��	��	����� ��� 2552 

 
&���+�:*�%ก���� 2552  

,2�0�����3 &���+�:*�%ก�� 
�1'���ก)$,C4=���� 

&���+�:*�%ก�� 
�1'�)
���
(��&�
% 

1. �������^Eก
& 7 - 
2.����ก���������%*� +���0��� ���8C�
�G--���$%5
'� 61 23 
3.����ก����ก^�*+���%� ��1,���$,  ก��&������1,���%*�  
    *+����$�8�,=�D1+
��������,3�
� 

25 
 

7 

4. ����ก����
ก���9/�E��  ��0��AC�:8* ��0��AC�ก�� 24 16 
5. �����2#8��$����,���ก���L$%ก��:�* 25 9 
6. ��������,�ก�0���D��
����
'%�+���$� 11 3 
7. ����ก����9$% ก���ก*�$% ก����
���&��ก�� 72 14 

�*� 225 72 
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ยุทธศาสตรท่ี
1

ยุทธศาสตรท่ี
2

ยุทธศาสตรท่ี
3

ยุทธศาสตรท่ี
4

ยุทธศาสตรท่ี
5

ยุทธศาสตรท่ี
6

ยุทธศาสตรท่ี
7

จํานวนโครงการท่ีปรากฏอยูในแผน จํานวนโครงการท่ีปฏิบัติไดจริง
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���'����
�� ��*�1/��ก���������
�1/��ก��#-&4
%�5	$��	��	� 
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2)  �+#,�����0�
�� ��*��$�����=#-&���ก59���������  �
�� ��*��$�����=#-&4
%�5	$��	��	�                

���� ��� 2552 

  

&���+�%������A�� 2552  
,2�0�����3 &���+�%������A 

�1'���ก)$,C4=���� 
&���+�%������A 

�1'(���)
���
&�
% 
1. �������^Eก
& 11,500,000 - 
2.����ก���������%*� +���0��� ���8C�
�G--���$%5
'� 11,219,900 4,251,401 
3.����ก����ก^�*+���%� ��1,���$,  ก��&������1,���%*�  
    *+����$�8�,=�D1+
��������,3�
� 

4,258,200 406,171 

4. ����ก����
ก���9/�E��  ��0��AC�:8* ��0��AC�ก�� 17,395,860 4,804,154 
5. �����2#8��$����,���ก���L$%ก��:�* 12,682,000 621,640 
6. ��������,�ก�0���D��
����
'%�+���$� 6,610,000 294,090 
7. ����ก����9$% ก���ก*�$% ก����
���&��ก�� 46,059,850 1,506,047.03 

�*� 109,725,810 11,883,503.03 

 

��+�  � ��*��$�����=#-&4
%�5	$��	��	���  2552  /	
��7��%"�
�   =  11,883,503.03  x  100   =  10.83 

         !"�� ��*��$�����=#-&���ก5"�8:9������  2552      109,725,810 
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1
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3
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6
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จํานวนโครงการท่ีปรากฏอยูในแผน จํานวนโครงการท่ีปฏิบัติไดจริง
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���'����
�� ��*��$�����=#-&���ก5 9����������
�� ��*��$�����=#-&4
%�5	$��	��	� 
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$#��+� 

$#��+�ก���	
����
������	��
������������� (�.�.2552-2554)   ���� ���   2552 

��&�กก�������
�:*�%ก��/ก
&ก����4�%I =���%������A �.�.2552 ��+4��1ก������������������ 
(�.�.2552-2554)  #$%���������������&�'� (��)
���
&�
%&���+� 72 :*�%ก�� *
���;���$,�� 32.00  �1ก��=D�
&4�,�%
�%������A�������ก�������
�:*�%ก��/ก
&ก����4�%I  ��/%�
/�*
���;���$,��  10.83  #$%��  2552  
�������������(�.�.2552-2554) #$%����������&�'�  ���ก$���+,,2�0�����3ก������� 7 ���� (���ก4          
�������^Eก
&, ����ก���������%*� +���0������8C�
�G--���$%5
'�,����ก����ก^�*+���%���1,���$, ก��&��

����1,���%*�  *+����$�8�,=�D1+
��������,3�
�,����ก����
ก���9/�E��  ��0��AC�:8* ��0��AC�ก��,             

�����2#8��$����,���ก���L$%ก��:�*,��������,�ก�0���D��
��� �
'%�+���$�,����ก����9$% ก���ก*�$%             

ก����
���&��ก��5<%���+4�,2�0�����3��4������&��1���กก�����+
01ก�� (Means) �1'��ก�4�%ก����4��L����, (Ends) 
�1'���9$�ก�� *9$ ���1�.�0�+!)�("/*��"�8:
-ก	�
-!"����.�.� ������'��ก��$*�ก���
�/*��� �/�2!"�ก��

� ���������4��5	$��	 
     
 
 
  
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�I����� ��!%� 

(Input) 

ก�������������(��)
���
 �+���/%ก���
������������
��� 

*+���1����
�0
8���������
�0
��#$%ก�������������(��)
���
 

ก����
���ก������� 

/*��"�8:
-ก	�
-!"����.�.� �
ก��#$ 

(Impact) 

 

�

��#0 

(Outcome) 

ก��$*�ก�� 

(Process) 

�
�
	� 

(Output) 

,2�0�����3ก������� 7 ����(�������^Eก
&,  ����ก���������%*� +���0������8C�
�G--�
��$%5
'�,����ก����ก^�*+���%���1,���$, ก��&������1,���%*� *+����$�8�,=�D1+
��������,3�
�

,����ก����
ก���9/�E����0��AC�:8* ��0��AC�ก��,�����2#8��$����, ���ก���L$%ก��:�*,          

��������,�ก�0���D��
����
'%�+���$�,����ก����9$%ก���ก*�$% ก����
���&��ก�� 
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&�ก���8��&���B�(��+4� ,2�0�����3ก���������/% 7  ����  ����1'���������������&�'�  (��ก�����#</���

��/�  ��9'$���(��)
���
������กก�����+
01ก���1'ก�����&���$%�1ก���
������������
��� ��9'$=���ก
�����
�0
8��
�������
�0
��=�ก���)
���
%��  ���������;��*�9'$%�9$=�ก����
���ก�������$%*3ก���9$��4+,%�����,�%��;�
�*�9'$%�9$=�ก����
��������$����&�����1'  *9$  ก��=����
ก����0��A�=������4�%I �ก4���D�D�=��#��9/��1' 
:�,�1&2��24%���,�C%�2� *9$ ���1�.�0�+!)�("/*��"�8:
-ก	�
-!"����.�.� 

&�กก���
������������
����������������(�.�.2552-2554) ���&���� 2552  #$%�����������            
����&�'�  ��+4� ก�������#$%������8�,=��,2�0�����3=������4�%I�1ก�����:*�%ก��&�ก�������������          
(�.�.2552-2554) ���&����  2552  (������
�ก��&�
%  ��1,%������&�ก��ก(�����$,  ��%�1/ 

1. �+#,�����0
%��ก��$�	ก���(<�Z��   ��,��=8�1'/   ��,��=8�ก��  �1ก�����:*�%ก��&�ก�������� 
�����(������
�ก��&�
%  16 :*�%ก�� &�ก  24 :*�%ก�� *
���;���$,�� 66.67 
 2. �+#,�����0
%��ก����������/� *���,��� �
�'8�	�I22�#%"�3	&� �1ก�����:*�%ก��&�ก��������
�����(������
�&�
%   23   :*�%ก�� &�ก   61  :*�%ก��*
���;���$,�� 37.70 
 3. �+#,�����0
%���+!'��"������
�ก���["�ก��1�/   �1ก�����:*�%ก��&�ก�������������                
(������
�ก��&�
%   9  :*�%ก�� &�ก  25 :*�%ก�� *
���;���$,��   36.00 
 4. �+#,�����0
%��ก����ก\�/*����$ ��-�$�%"� ก����
���$-�$���/� /*���
"
'��9�.-*	��
�#����0�	� 

�1ก�����:*�%ก��&�ก�������������(������
�ก��&�
%  7  :*�%ก�� &�ก  25  :*�%ก�� *
���;���$,��  28.00 
 5. �+#,�����0
%��#�����ก�,���.��	�
� �	&��*

%"�  �1ก�����:*�%ก��&�ก�������������               
(������
�ก��&�
%   3  :*�%ก��  &�ก  11 :*�%ก�� *
���;���$,�� 27.27 

6. �+#,�����0
%��ก����("� ก���ก/�"� ก��$�	)����
ก��   �1ก�����:*�%ก��&�ก�������������      
(������
�ก��&�
%   14  :*�%ก�� &�ก  72  :*�%ก�� *
���;���$,�� 19.44 
 7. �+#,�����0
%�����\Zก	�   (�4�1ก�����:*�%ก���������������(������
�%��  
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!%"���"��� 
��9'$=��ก��ก������:,��,��9$��������#$%���������������&�'� �����5=D���;��*�9'$%�9$=�ก��

��
���%��(��$,4�%���&�
%  *+��)
���
���ก���+�ก���:,��,(Policy Process) ��%���8�� �4$(��1/ 
                 

                                       ������2%     
                �ก�(#    

 
                                                     ������2% 

                   �ก�(#   
        
 
 
             
              
 
 
                                 

���'��ก��$*�ก���1�$�� (Policy Process) 

 

�1'�� : ก
��
 �2���*.  2549. +
��,����3=�ก����
���ก��������5����ก���%
�#$%(�,�C4��+��^�1' 21. 
  ก�2%�������*� : �$� �$��3 &1 ก��ppN*, (�����1' 117-121) 
 &�ก���8��#��%��� �����5�1'&������#,�,����9'$=����;����กก��=�ก����
���%�����ก��+�%���        
ก�������(��  ��%�1/ 
                  ����   ก��ก �)�
 �1�$�� (Policy Formulation) 
  ก��ก������:,��, ��9'$���(��������9$�ก�(#�G-���1'�ก
�#</�&���$%*���<%5<%���กก���1'���*�-  ��%�1/ 

1) )
�ก!"�ก���-�:*��:*�  J<'%&���$%�1ก������*+��*
�&�ก8�,=����8�,�$ก$%*3ก�  &�ก������C��1
�4+��ก1',+#�$%��9'$ก������:,��,�1*+���$�*$� �������+�%����ก
�ก��,$���� 

2) )
�ก!"�/*��.�
���9���[�)����
�*��3+�����/0  J<'%�:,��,�1'�1&���$%�1ก��ก�������L����,���
+��52����%*3�1'D���&� :��4%=� ��9'$*+���#��=&��%ก��#$%�C��1�4+��ก1',+#�$% 

         ก������:,��, 
     (Policy Formulation) 

#�$���$��� 
�D
%�:,��, 

ก��ก������:,��,(��)
���
 
(Policy Imlementation) 

#�$���$��� 
�D
%�)
���
 

ก�������
����:,��, 
(Policy Evalution) 

ก��+
�*����3������$�ก��� 
(Feedback Analysis) 
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3) )
�ก!"�/*���#-&����� J<'%&���$%�����5+��*4�(��=ก���*1,%��9$��%ก��#�$��B&&�
%�1'�ก
�#</���9$*��+4�
&��ก
�#</� 

4) )
�ก!"�/*�����)�+���
 J<'%&���$%*���<%5<%*+����;�(�(��=�8�*�)
���
 :�,(��=D����2��=��D
%
���ก��#�����4+����ก$�ก���
&��A� 

       ����  ก��� ��1�$��4��5	$��	  (Policy Implementation) 

&���$%���ก��+
�*����3����
&��A��G&&�,�1'�1'$
�0
��$�����*�-�4$ก������:,��,(��)
���
=�������
*+�������B&:�,&���$%���*+���#��=&$,4�%54$%������ก��&4�%D�� J<'%&��4%��=��ก������:,��,(��C4ก���)
���

�����B&(�� 
  ����  ก�������	��
�1�$��  (Policy  Evalution) 

ก�������
����:,��, 59$��;��*�9'$%�9$�1'���*�-�1'�C���
��������ก+�%���&���$%���(�=D�+����                
ก���)
���
%��+4�  �1*+��*����*�9'$�&�ก��L����,���+��52����%*3��9$(�4  $,4�%(�  ������������������2%           
�ก�(#�4$(�  :�,&���$%$���,$%*3*+���C���%ก��+
&�,=D���;��*�9'$%�9$  ���&���$%=��*+�����*�-��/%=��D
%��
��A  
($��%$
%=��D
%��+��#)  ����D
%*2A8��  (+��&�ก�����*+���<%�$=&#$%�C��1'�ก1',+#�$%) 

����  ก��*	�/���)0�
��#%"�ก
�$  (Feedback Analysis) 

 ��9'$(����&�กก�������
�&���$%�����5������$#�$���$���=��D
%�:,��,���#�$���$���=��D
%
�)
���
(��$,4�%��;��C�0���������(��C4ก��������2%�ก�(#  :�,&���$%=D�$%*3*+���C��1'���ก���,��9'$�4%���
�=��
#�$���$�����/�I  �����5=D��ก��G-���4�%I  (��$,4�%�1����
�0
8�� 

��ก�����5���ก���+�ก���:,��, (Policy Process)  ��=D�ก��ก���+�ก��+�%���ก�������������
���������&�'�  $,4�%&�
%&�%�����;��C�0���  &�D4+,=���������������������5=D���;��*�9'$%�9$=�ก����
���
&��ก��  ���,2�0�����3ก�������=������4�%I�����5����2��L����,���+��52����%*3#$%ก�������(��$,4�%
���&�
% 

 
..................................................................... 
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